

俄卖淫集团使美男计杀人如麻

至少30名被拐女孩因不从而被弃尸荒坟,首凶连亲女儿也不放过

俄罗斯一个逼良为娼的犯罪集团实施“美男计”,在2002至2007年间绑架至少30名13-25岁的年轻女孩,逼迫她们卖淫,女子若不从即惹来杀身之祸。俄罗斯警方是在2007年2月发现一处理有30具女尸的“性奴坟墓”时才揭开全案,不过尸骸遭受严重破坏,法医只辨认出15名受害者。但警方内部有人却透露遇害的女孩可能高达50人。集团首脑丘季诺夫的亲生女儿居然也是受害者之一。经过1年多的审理之后,俄罗斯法院4月10日判处丘季诺夫终身监禁,包括其弟在内的7名同伙则被判刑10至24年。死者家属普遍认为判刑太轻。

2007年2月,在叶卡捷琳堡和下塔吉尔之间的一片森林中,人们偶然发现了一个大型“荒坟”。荒坟附近的廖维哈村的一栋别墅里住着一户人家,他们养的宠物狗首先发现了尸骨,然后狂吠着跑到了村里,把居民们引到荒坟旁,震惊全俄的系列杀人案由此告破。

拐骗后写信麻痹父母

从2002年开始,下塔吉尔就不断有年轻女性失踪,数十名妙龄女性仿佛人间蒸发,从此音讯全无。15岁的奥莉加·布勃诺娃和13岁好友薇卡·尤什科娃就是这样离奇消失的。

2005年7月,奥莉加刚学



受害女孩奥莉加和薇卡

完“萨莫罗多克”技校一年级课程。一天天气炎热,她决定出去走走,于是去找好友薇卡。从此,她们就再也没有回家。

奥莉加的母亲娜塔莉亚·布勃诺娃数天后收到女儿的一封信,信中写道:“妈妈,你别担心,我和朋友们去莫斯科了,很快就会回来。”薇卡的父母也收到一封信,信中说她和奥莉加一起去莫斯科了。

两家父母都曾试图把孩子找回来,但因信中没有留下地址和电话,他们最后只得放弃了这种想法。等到一年多后再得到女儿的音讯时,两个女孩已被埋在“性奴坟墓”中。娜塔莉亚是根据上衣辨认出女儿的,而薇卡的父母则认出了女儿戴的手表。



首凶丘季诺夫

帅哥甜言蜜语要人命

伊琳娜·库兹明是另外一名受害者。2004年11月,她和李生妹妹玛琳娜走在从学校回家的路上,她们在路边的一家小店停下来,买了份小吃暖一下身体。就在那里,她们认识了自称斯塔斯的男青年。他一开始就盯上了伊琳娜,玛琳娜说:“他看上去非常可爱,非常迷人,高高的个子,浅黄色的头发,淡蓝色的眼睛。他主动和我们搭讪。”

聊得很愉快的伊琳娜和斯塔斯约定第二天在电影院再见。斯塔斯带着花来了,这是伊琳娜第一次约会,斯塔斯把她哄得很开心,开心得失去了思考力。玛琳娜说:“他们约会,他老打电话来,然后她又出

去见他,电话越来越多,煲电话粥的时间也越来越长。但他们第三次约会时她没有回家,从此就再也没有人见到她。”

专使“美男计”的女孩

“性奴坟墓”被发现后,警方很快锁定了疑犯目标,并逮捕了8名犯罪嫌疑人。卖淫集团的首脑是45岁的爱德华·丘季诺夫和弟弟季米特里,他们原来都是廖维哈村居民,后来到下塔吉尔开了个“公司”,以送外卖为幌子,实际上从事色情应召,强迫妇女卖淫的勾当。

这些犯罪分子的作案手段其实很简单:先是在下塔吉尔附近的村子或者小城搜罗“猎物”,然后派团伙中的英俊小伙使出“美男计”,导演一出街头偶遇、一见钟情的“爱情故事”。过一段时间后,把年少的女孩骗到集团经营的淫窟,先逼她们写信给父母报平安,谎称去了莫斯科工作,然后再威胁、逼迫她们出卖肉体。对于那些拒绝的女性,就采取轮奸、毒打的方法迫其就范;如果仍不见效,就杀害她们。集团专门养有打手,对付拒绝出卖肉体的女孩。部分不愿卖淫的女孩被诱骗到郊区林间,歹徒佯称请她们参加烤肉派对;大伙饱餐之后,毫无戒备之心,就遭勒颈或重击头部至死。

丘季诺夫很平静地告诉警方:“伊琳娜算是运气好的,

其他女孩经历了很久的折磨才死去。我们在了结她们之前,打断了她们的手脚。”这伙没人性的家伙刚开始杀人时,还会给尸体挖个墓穴,杀多之后甚至不给尸体挖个坑,而是丢在乱葬岗,直接拉些树枝什么的在尸体上面稍微遮盖就完事。而那些遇害女孩的尸体也并非全都丢弃在廖维哈村附近的“性奴坟墓”中,像伊琳娜就是被丢弃在马路边。因此,很多尸体都遭到野兽破坏,身体组成部分被拖走。这给死者身份的辨认造成很大困难。

禽兽父亲杀死亲女儿

令人发指的是,丘季诺夫15岁女儿莲娜竟然也是被辨认出来的受害者之一。据称,丘季诺夫将莲娜带到他埋葬被害女子的森林附近,将女儿强奸后勒毙。

莲娜长得非常漂亮,虽然刚上初二,但已成全校皆知的美女。同学及好友柳芭·沃西穆欣娜回忆,事情发生在2004年7月3日,莲娜和几个女孩一起到夏令营干活,希望利用假期打工挣点家用。但是到了第三天,她的姐姐维佳突然跑来,说妹妹头天晚上没回家。

那时,丘季诺夫已经与莲娜和维佳的母亲离婚,莲娜母女三人生活在小城库什瓦,丘季诺夫则在下塔吉尔另建家庭。不过,他还是经常来看两

个女儿,还会带些礼物给她们。事情发生之后,亲朋好友找遍了整个库什瓦,但是没有发现莲娜的任何踪迹。无奈之下,母亲跑到警察局报了案。警方发出寻人启事,但是一无所获。庭审过程中,丘季诺夫拒不承认这一指控,他声称女儿是在家庭纠纷中意外身亡。

警方“嗅觉”不如狗灵敏

在对“性奴坟墓”案感到震惊的同时,当地居民也产生了很多疑问。连续五年时间里,犯罪分子不断把受害者尸体从下塔吉尔运到廖维哈村,在下塔吉尔—叶卡捷琳堡干道上要跑50多公里,到廖维哈村还要走20公里。其间,他们要通过无数个交通检查站,为什么一次都没有受到盘查?

此外,下塔吉尔是个40万人口的小城市,但是在最近两年里却走失了1409人,其中947人后来被找到,另外462人永远没了音讯。再加上接连失踪的30多名少女,这原本足够引起警方的高度重视,并且展开大规模搜寻工作。在当地一所警察局的公告栏里,虽然也有一些寻找失踪者的告示,但是告示配发的照片都破旧不堪,而且全是寻找失踪男性的,这都让当地居民对执法机关的责任心和专业性产生怀疑,也有人发出了“下塔吉尔有警察吗”的疑问。一些网民则对那条发现墓地的狗表示了感谢,认为是它阻止了受害人数进一步增加。

信息时报

2008 安利纽崔莱健康跑 Amway Nutrilite Health Run

安利纽崔莱健康跑

纽崔莱

参加健康跑,加入08运动热潮!

2008年安利纽崔莱健康跑就要开始了,让我们和世界一起动起来,投身到08的运动热潮中吧!届时,除了亲身体验跑步带来的健康和欢乐外,还能在现场嘉年华赢取丰富奖品,更可感受万人奔跑的激情!赶快报名参加吧,为08动起来!

活动网站: <http://jianshangpao.nutrilite.com>

- 活动时间: 2008年5月10日
- 报名时间: 2008年3月7日-5月9日
- 报名地点: 安利南京龙蟠店、王府店、南京湖南路、夫子庙特步店铺、南京耐力国际健身俱乐部、江苏省五台山体育中心综合馆、游泳馆
- 报名咨询热线: 025-51512755, 025-52450973
- 活动地点: 南京奥林匹克体育中心
- 起跑路线: 奥体东门-江东中路-奥体大街-乐山路-梦都大街北门
- 主办单位: 江苏省体育局
- 承办单位: 江苏省社会体育管理中心
- 全国合作伙伴: X 运动
- 活动赞助商: 安利纽崔莱
- 指定运动手表: SUUNTO
- 媒体合作: 金陵晚报、南京电视台、江苏卫视

Amway 安利 纽崔莱

